

帮顾客代买的彩票喜中千万元大奖

青县彩票店店主回广军主动送还彩票

本报讯（记者 代苗苗 通讯员 边贵成 肖立国）“你中了1000万元大奖，彩票在我这儿，你快来领走吧……”昨天8时许，青县一家彩票店店主回广军致电顾客汪某。

1月24日，回广军为汪某代买了10注彩票，其中一注喜中一等奖，回广军第一时间主动归还彩票。

回广军说，汪某30多岁，是一名司机。几年前，汪某休假时到回广军的彩票店，选了10注福彩双色球。

从此，汪某每周都来买彩票，每次都是机选10注福彩双色球。“机选省心，选到什么号，咱就要什么号。”汪某经常这样说。

1月24日20时50分许，汪

某像往常一样，在回广军店里机选了10注福彩双色球彩票。因临时有事，他让回广军将彩票打印出来后代为保管。回广军用铅笔在这张彩票的背面标注了汪某的姓名，然后存放在抽屉中。

昨天8时许，回广军从网上得知汪某买的一注彩票中了千万元大奖。这期福彩双色球，一等奖全国仅4注。“我这个彩票

店还是第一次中这么大的奖！”回广军说，他赶紧致电汪某，让对方把彩票取走。

昨天上午9时许，汪某赶来领走了中奖彩票，然后直奔石家庄去兑奖。

51岁的回广军表示，顾客把彩票放在自己店里，是对自己的信任。把中奖彩票归还主人，自己心里才踏实。



回广军

沧州中西医结合医院骨科院区昨日开诊

当天完成手术百余台

本报讯 昨天，位于沧州高新区的沧州中西医结合医院骨科院区正式开诊。据悉，开诊当天完成手术100余台。

沧州中西医结合医院骨科院区项目是我市重点民生工程之一，也是国家中医传承创新项目，2018年7月30日开工，2021

年11月15日竣工。工程主要包括一栋门诊医技综合楼和两栋病房楼，三栋楼之间连廊相接，内部通达，相对独立，又连成一体。

据介绍，骨科院区开放床位1360张，有住院病区38个、门诊科室50个、职工1400人。在该院

区，骨科设有22个病区，专业细分为小儿骨科、骨肿瘤、脊柱、关节、创伤、手外、康复、运动医学、足踝、骨伤微创、老年骨科等。医院本部保留骨关节病科、创伤骨科病区各1个。

同时，该院区还设有普外科、神经外科、儿科、内分泌糖尿

病科、重症医学科、心内科、风湿免疫科、骨伤康复科、急诊科、中医经典病房和特需病房等，将为群众提供全方位、多层次的优质医疗服务，为建设健康沧州提供强有力医疗保障。

郭玉培 赵晓堂

我市卫生监督员韩青完成在西安的疫情防控工作

本报讯（记者 鹿维双）我市卫生监督员韩青已结束在西安的疫情防控工作，目前正在石家庄接受隔离。

2021年12月，韩青和我省其他地区的14名卫生监督机构工作人员一同来到西安，帮助完善当地集中隔离点的工作机制。他们的工作包括加强信息和台账管理，做好健康监测、核酸检测、清洁消毒、安保监控、物资保障、人文关怀和心理疏导等。

根据实际情况，工作组制定了分片包点工作方案，韩青负责其中8个隔离点的工作。

“在西安时，我们每天的工作十分紧张。”韩青说，每天早晨6点他们就开始工作，到了晚上12点才能休息。

运河区 夫妻行动不便 热心村民帮忙

本报讯（见习记者 于海涛）近日，运河区南陈屯镇陶庄子村村民王维芬打扫卫生时遇到困难，村支书带着4名热心村民帮她将房屋打扫干净。

据了解，王维芬家是失独家庭，她的丈夫膝盖半月板损伤，行动不便，王维芬也患有腰椎间盘突出。眼看新年临近，他们为打扫房屋犯了愁。近日，王维芬在村里的微信群发布一条信息，想雇人帮自己打扫卫生。陶庄子村党支部书记杨庆德看到这条消息后，立即表示自己可以帮她打扫卫生。

随后，杨庆德带着同村的杨帅、杨涛、杨文学、陶铎来到王维芬家。几人一进屋，就拿起工具开始干活。地板、房顶、墙壁、家具……不到半天时间，他们就将王维芬家打扫干净。



任丘录制“2022村晚”

近日，2022年任丘“村晚”暨第十七届农民文艺调演在当地文化馆录制完成。据悉，晚会上的节目都由当地农民表演，聚焦“过大年”“迎冬奥”“美好生活”“乡村振兴”等主题。春节期间，这台晚会将在线上播出。

金洁 摄

谈谈我的新年愿望

新华区退休党员钱玉甫：

希望继续保持健康，能到各地看看美景

本报讯（记者 鹿维双）近日，家住新华区铁路三角线小区的钱玉甫、汤友芬夫妇，来到社区活动室，为新春演出准备文艺节目。他说，希望新的一年自己继续保持健康，能四处转转，多看看祖国的大好河山。

今年71岁的钱玉甫是一名老党员，从铁路系统退休后，他和老伴汤友芬依旧忙个不停。在社区防疫志愿队伍中，可以看到夫

妻俩的身影。他们肩并肩坚守在执勤岗位，对出入居民进行扫码、测温、登记。在社区的文艺演出中，可以听到钱玉甫洪亮的歌声。他在歌颂着如今美好的生活。

钱玉甫说，现在，国家越来越重视老年人，为老年人出台了更多优待政策，他们的晚年生活也越来越丰富。他希望自己身体硬硬朗朗的，能到各地看看美景。



钱玉甫和妻子在外地游玩。

春节期间

我市将开展207场文化活动

本报讯（记者 鹿维双）春节期间，我市将采取线上与线下相结合方式，组织开展207场文化活动，让市民乐享文化大餐。这是记者日前从我市“阳光政

务”系列新闻发布会获悉的。据市文广旅局相关负责人介绍，市、县两级策划组织了207场文化活动，线上活动主要通过微信公众号、抖音等网络平

台进行。其中，市本级活动58场，包括市文物保护研究中心举办的手工作品灯笼、糖葫芦等活动，市博物馆举办的虎年生肖展，市图书馆举办的“阅读冬

奥·共迎未来”冬奥知识竞赛等。

2月15日前，各县（市、区）也将组织149场丰富多彩的群众文化活动。